2018年8月30日

达拉特旗新闻中心 主办

第 163 期(总第 6157 期) 內准印 15-085/S 号 本报网址:http://dltner

# 我旗组织收看自治区打赢精准脱贫攻坚战 旗县(市、区)委书记述职交流视频会

坚定不移全面从严治党

不断提高党的执政能力和领导水平

日,自治区打赢精准脱贫攻坚战旗县 (市、区)委书记述职交流视频会在呼 和选择召开 国名院社会开发领导小 和培持台开。国务院扶贫办主任刘永富 组副组长、国务院扶贫办主任刘永富 出席并作辅导讲话,自治区党委书 记、人大常委会主任李纪恒主持会议 并讲话。

刘永宣指出,内蒙古是贵的民 族区域自治政策最早实施的地方,做好内蒙古的脱贫攻坚工作具有特殊 重要的政治意义。自治区党委、政府 认直贯彻落实习近平总书记关于扶 贫工作的重要论述、重要指示精神和 党中央、国务院的新部署新要求,把 民生工程, 呈现出思想更加统一、目 标更加明确、措施更加有力、成效更 加明显的局面

会上,阿荣旗、科右中旗、开鲁 县、阿鲁科尔沁旗、清水河县、察右后 旗作了典型发言。 李纪恒对6个施具的脱贫攻坚

字記戶內 6 个旗兵的舰员攻垒 工作进行了点评。他强调,各级各部门要树牢"四个意识",认真贯彻落实 党中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战 三年行动的决策部署,坚定信心、鼓 足干劲,全力打好打赢脱贫攻坚战。 要持续深化问题整改,不断提升脱贫攻坚质量。要把脱贫攻坚同乡村振兴 续发展。要扎实抓好京蒙扶贫协作各项措施落实,确保帮扶资金和项目落 地见效。要重视做好总结宣传和典型 选树工作,大力表彰奖励苦干实干、 业绩突出、群众满意的扶贫干部,注 重激发贫困群众内生动力,充分调动 干部群众的积极性创造性

奇·达楞太、王兵、杜建勇、刘永福、陈德华、马林、苏振平、崔永平。乌尼尔吉日嘎拉等全旗在家县级领导,及旗直各部门、各人民团体、各直属 国有企业主要负责人, 各苏木镇, 街 道主要负责人在我旗分会场收看会

# 我旗组织收看全国医改工作电视电话会议

月27日,2018年全国医改工 作电视电话会议召开。会上, 总理李克强作重要批示。国务 组组长孙春兰出席会议并讲

批示指出,要以习近平 新时代中国特色社会主义思 想为指导,认真贯彻党中央、 国务院关于实施健康中国战 坚持保基本、强基层、建机制, 敢触动利益,敢啃"硬骨头", 持续加大医疗、医保、医药联 动改革力度,努力在降低虚高 药价、深化公立医院改革、完善基本医保和分级诊疗制度、 发展互联网 + 医疗健康等方 面取得新突破,更有效缓解群 众看病难看病贵问题,在全社 会形成尊医重卫的良好氛围, 为推动健康中国建设、保障和 改善民生、实现全面建成小康

社会作出新贡献。
孙春兰强调,各地各有

关部门要坚持以大卫生大健 康理念为统领,加强健康促 进,坚持"三医"联动,推进基 本医疗卫生制度建设,着力 解决着病难看病贵问题。加 快抗癌药降价、国家药品集 中采购试点、完善基本药物 制度以及强化监管等工作, 挤压药价水分, 确保质量安 挤压药价水分,确保质量安 全。推进医疗服务价格,财政 投入、薪酬制度等改革,加强 医院管理和绩效考核,调动 医务人员积极性。改革医保 支付方式,强化基本医保、大

医疗健康和社会办医发展 为人民群众提供优质高效的 健康服务。

病保险、医疗救助综合保障, 防止因病致贫返贫。优化医 疗资源配置,推进区域医疗

中心、专科联盟建设,完善全 科医生、家庭医生等基层人 才激励机制,促进互联网+

健康服务。 厳委书记奇·达楞太, 旗 委副书记、政府旗长王兵, 政 府副旗长杜晓彦以及相关部 门负责人在我旗分会场收听 收看了会议。

## 中日青年环保实践交流暨中日和平友好条约 缔结 40 周年纪念活动在我旗启动



本报讯 (记者 刘婷 高 磊))8月26日、由口事 磊) )8 月 26 日,中日青年环 保实践交流活动暨中日和平 友好条约缔结 40 周年纪念 活动启动仪式在银肯塔拉景 区举行。旗委书记奇·达楞 太,政府副旗长杜哓彦,中国

区、市、旗共青团相关负责 人,日本青年团协议会相关 人员和部分学生志愿者参与 了活动。

奇·达楞太在活动中致 辞。他说,环境保护不分国 界、不分民族、不分地域。自 上世纪 90 年代起,在与萘漠

化抗争的伟大实践中,广大 中日青年携手走进库布其, 为治理沙漠贡献了青春与智 慧,成为防治荒漠化事业中 ·支重要力量。今天,库布其 成为全球唯一被整体治理 的沙漠,"库布其模式"已成 为"全球治沙样本"。希望中

日青年继续加强交流、加深 合作,让更多的国际青年朋 友走进达拉特,共同续写沙 漠生态绿色篇章

与会领导分别作交流发 与会领导分别作父流发 言,共同为"中日青年地球生 态村示范林纪念碑"揭幕并

### 我旗宣传思想文化系统专题学习 全国宣传思想工作会议精神

本报讯(记者 白剑萍)8月28日,旗

本报讯记者 白劍灣 8月 28 日,被 室宣传部组织召开宣传思想文化系统专 整学习会议。旅参客多 宣传部部长植杂 平主持会议并作重要讲话。 会上,进来平传达了习近平总书记 在全国宣传思想工作会议上的重要讲话 精神,要求宣传思想文化系统干部识 进一步认清形势,然一思想 凝聚共识, 以新时代中国特色社会主义思想和党的 上九大精神刘格。增盟"四个验识"、坚 定"四个信心",自觉承担起率姚枫、聚民 心、青鹤人、兴文化、展尔泉的党命任务, 增强做好新形势下宣传思想工作的责任 感和紧迫感,推动宣传思想工作水平再

崔永平强调,要提高政治站位,全 崔永平强调、要提高被治站位、全 随着等学习综合经验信息更加工作会议 精神,以新时代视角审视宣传思想工作。 新形势新受求新使命。宣传思想系统是 量。②或非卡谈划。李先学习,李先推进。 秦刻领会习近平总计完于新形势下宣 传思想工作一系列重大分并原则的重要 论述,切实把思想和行动统一到中央的 特神上来、全力以赴抓好工作落末,进 步指升宣传思想工作附置和水平。要牢 牢把握觉的十八大以来。宣传思想工作 的重大成果,牢牢把握断形等下宣 作思想工作的使命任务,华牢把握断形等下宣 传思想工作的使命任务,华牢把握断 野下宣传思想工作的重点工作的重点工作,华平把 握键设具有强大凝聚力和引领力的社会 发生之能可形态之一数据任务。 推录平要求、全脏宣传思想文化 接定的银行动、遗憾客、李长系统内 开展学习宣传贯彻活动。各部门、各单位 爱迅速组织开展学习传达活动,列入"三 一课"和"又胜工题"似于"知",

製迅進组织开展学习传达活动,列人"三 会一课"和"支部主题党出活动"计划。通 过中心组学习、集体学习等方式、尽快把 会议精神传达到位。传达到所有二级单 宣传思想系统形成学习热潮。领导干部 安平3、学以身份则。年先部分。 安平3、等以身份则。年先能分。 学、深人明末、深刻缩之,切实在学馆、弄地 造工、方、以完议精神引领,指导和推动工 作。单位和部门根据实际情况,通过学习

习活动引向深入, 切实使会议精神特别 是习总书记重要讲话精神人心人脑,真

推动宣传思想工作高质量发展。各部门 要立即行动、迅速落实,按照举旗帜、聚 民心、育新人、兴文化、展形象的任务使 命,科学谋划下一步工作任务,形成适应 命,科学谋划,下少工作任务,形成造丛 新时代、紧眼新形势的宣传思想和工作 方案,要着力在深学细学,学懂弄通上下 功夫,在推进落实,促进创新上下功夫,记 在突破关键,推动高质量发展上功夫,闭 实把会议精神落到实处,见到实效,确保 今后一个时期宣传思想工作体现新特 、呈现新亮点、展现新作为、开创新局

#### 真金白银,东源投资集团助力精准扶贫

本报讯 (记者 白晶晶)8月28

扶贫、教育扶贫、医疗扶贫等一系列 扶防、旅育扶防、旅育扶防等一条列 株依措施部助防困群体。此次共捐资 400万元用于精准扶贫,其中200万 元用于精决展且召苏木沙湾子村、展 旦己嘎查发展村集体经济和扶贫项 目,其余200万元进入负责扶贫遗金 会,用于扶持负责建始立卡贫困户及 经需要转达的证券。1、并次多产部任 需要帮扶的困难人口,并在今后两年 持续为我旗扶贫基金会捐赠基金,同 时在健康医疗扶贫和教育扶贫上尽 其所能帮助贫困人口减轻负担。

旗委副书记、政府旗长王兵对 东源投资集团的公益行动表示感谢,

他说, 东源投资集团响应党的号召, 他绝、东源投资集团响应党的号召, 接身公益事业,自觉履行社会责任。 积极响应和参与"百企帮百柱"行动。 体现了筝献要心、回馈社会的价值观 和社会责任感。 旅委、政府将管好用 好捐赠资金。尽最大努力帮助因难胜 发展不忘担当尽责,致富不忘因难胜 企 和概率排除。 新平记 自社 公本 众,积极奉献爱心,勇于投身扶贫事 业,争做脱贫攻坚的参与者、有力推 动者和石利双赢者,共同为达拉特导 日实现脱贫目标、全面建成小康社会

页献力量。 东源投资集团副董事长王靖 说:"现今,党中央把扶贫工作提升到 一个前所未有的高度,政府多次提出 要响应党中央的口号,鼓励企业为地 方经济发展作贡献。而东源集团是本 土成长起来的企业,受益于旗委、政府及当地百姓的支持,我们将积极响 应号召,支持和帮助每一位贫困线以 下的老百姓,真正实现习总书记讲的 不让一位老百姓在奔向全面小康的

供應列车上彈队。 "自'百企帶百村'活动开展以来,东源集团帶投价沙湾子村解决了 自来水等方方面面的问题,今天又为 我们村集体经济的壮大,捐资了100 万元 ,我们一定把这笔资金利用 好。"展旦召苏木沙湾子村党支部书

记魏子忠高兴地说道。 捐赠仪式上,王兵代表政府与 东源投资集团签订了"达拉特旗百企 帮百村精准扶贫帮扶协议",东源投 帶白村權律疾衛秩政以下,东線校 策集团分別;與中国等 签订了帶扶协议,卫计局负责人与德 康中医院签订了健康扶贫帶扶协议。 康中医是苏木、扶贫办、工商联、卫计局 等相关部门负责人,东源投资集团职 工参加了捐赠仪式。





#### 我旗召开危险化学品安全综合治理推进会

木掘田 (记去 朝建军)8 日 28 日,我旗召开危险化学品安全综合治 理推进会,通报全旗危化品综合治理 工作推进情况,安排部署下一步重点 工作。旗委常委、政府副旗长王平,达 拉特经济开发区管委会副主任陈愿 出席会议。相关单位部门主要负责人

出席会议。相关单位部门主要负责人 参加会议。 会上,王平对危化品综合治理 工作和当前及下一阶段全旗安全生 产工作进行安排部署,并传达学习了 《内蒙古自治区落实生产经营单位安 全生产主体责任规定的通知》《鄂尔 多斯市 2018 年安全生产责任书的通 知》精油.

王平瑞调 我施/危险化学品宏 王平强调,我族(危险化学品安 全综合治理方案)印发以来、各有关 单位做了大量的工作,但当前仍然存 在着一些问题,必须高度重视,提高 思想认识,牢固树立"生命至上,安全 发展"理念,切实增强做好治理工作 的责任感和紧迫感,想法设法推动工 的责任感和紧迫感,想法设法推动工 作高效有序开展。 要坚持问题导向, 立即核照方案中明确的工作任务和 要求,逐项查漏补缺,严格按时间节 点推进各项工作。 要强化组织领导, 特别是旗安委办要充分发挥综合协 调、监督检查和考核作用,推动牵头 职能部门和配合部门履职尽责、担当 作为,形成工作合力,确保综合治理

工作趋步推进, 更强化信息报译反 工作程步推进。 安強化信息根 及使 债,及时反馈综合治理工作中好的经 验做法,存在的突出问题。要严肃追 责问责,对综合治理工作中推诿扯 皮,推进不力、不履职尽责的单位和 个人,严肃追究相关单位和人员的责

王平要求,要正确研判当前安 全生产形势,坚决克服松懈麻痹思想 和厌战情绪,进一步强化"红线意识" 和"底线思维",时刻绷紧安全生产这 根弦,强化责任落实,持续深入排查 治理隐患,加强部门协调配合,加大 宏全生产宣传教育, 全力以赴做好当 前及下一阶段全旗安全生产工作